

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів
15 вересня 2020р.

№4

Голова засідання - Скрипников П.М.
Секретар – Писаренко О.А.

ПРИСУТНІ: Скрипнікова Т.П., Силенко Ю.І., Хміль Т.А., Бережна О.Е., Гуржій О.В., Удальцова-Гродзинська К.О., Радлінський С.В., Коломієць С.В., Шинкевич В.І., Хавалкіна Л.М., Лазарева К.А., Шевченко В.К., Мельник В.Л., Тимошенко Ю.В., Дубина В.О., Приходченко С.В., Морочковська О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: про дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу на кафедрі післядипломної освіти лікарів-стоматологів Української медичної стоматологічної академії (доповідач- проф. Скрипников П.М.)

СЛУХАЛИ: зав. кафедри, професора Скрипникова П.М, який зазначив, що академічна доброчесність – це сукупність принципів і правил поведінки учасників освітнього процесу, спрямованих на формування самостійної та відповідальної особистості, спроможної навчатися, викладати і здійснювати наукову діяльність, дотримуючись етичних та правових норм. В академії існують загальні положення про норми і правила академічної доброчесності (Положення) для здобувачів освіти і співробітників під час виконання функціональних обов'язків, здійснення наукової діяльності, порядок їх перевірки та правові наслідки порушень. Про дотримання положень політики академічної доброчесності (плагіат, самоплагіат, фальсифікація, фабрикація, обман, списування і т.і.) і відповідальність за порушення під час навчального процесу. На кафедрі необхідно розробити заходи щодо запобігання плагіату серед лікарів-інтернів та курсантів.

ВИСТУПИЛИ: професор Силенко Ю.І. ознайомив присутніх із документами, на яких базується Положення: Конституція України, Закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про авторське право і суміжні права», статут Академії, Етичний кодекс ученого України, Етичний кодекс лікаря України. Наголосив про необхідність їх дотримання і відповідальність при їх порушенні.

Завуч кафедри, доцент Хміль Т.А. запропонувала провести профілактичні бесіди з лікарями-інтернами про необхідність дотримання академічної доброчесності.

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома і виконання, розробити заходи щодо профілактики випадків порушення Положення академічної доброчесності на кафедрі.

Голова засідання
зав.кафедри післядипломної
освіти лікарів-стоматологів,
д.мед.н., професор

П.М.Скрипников

Секретар
к.мед.н., доцент

О.А. Писаренко